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１０月を迎えると、学年としては折り返し地点を過ぎます。早いもので、小学校生活

も残り６か月となりました。先月の台湾の渓口小学校との交流会では、英語を使って一

生懸命伝えようとする姿が見られました。昨年に引き続き、英語でのコミュニケーショ

ン力を高められたと思います。ぜひご家庭でもたくさんほめてあげてください。 

季節は秋本番となり、何をやるにもよいシーズンです。学校生活の中で一人一人が自

分を生かすとともに、最高学年として団結力をさらに深めていけるよう、みんなで協力

して生活していきたいと思います。また、学習面では授業内容の充実を図ると共に、読

書や自主学習などの学習習慣がしっかりと身に付くよう支援していきたいと考えてい

ます。引き続き、ご家庭でのご協力もよろしくお願いいたします。 
 

 

 

○ 体をきたえよう。・・・休み時間の運動 体育の授業の充実 

○ 進んで学習しよう。・・・落ち着いた学習態度 

 
 

 

○ 目を大切にしよう。       ○安全に気をつけて体をきたえよう。 

※ 季節の変わり目です。体調管理がしっかりできるようご家庭でもご協力お願 

いします。 

 
 

 

 

3 日（火）健康タイム 

4 日（水）水泳学習 

5 日（木）ロング昼休み（たてわり班活動） 

６日（金）前期就業式  全学年５時間授業  

９日（月）スポーツの日       

   １０日（火）後期始業式    

１１日（水）全校５時間授業 

１３日（金）委員会 読み聞かせ 

１６日（月）避難訓練 

１８日（水）全校 5 時間授業 

２０日（金）創立 150 周年記念式典リハーサル 

クラブ 

２４日（火）全校３時間授業（給食あり）  

12:45 下校 

２７日（金）全校５時間授業 

３０日（月）生活チェック 
 

 

 

 

 

 

          
 

 

 
 

〇創立 150周年記念式典 
  １１月 2 日（木）に予定している「創立 150 周年記念式典」に向けて、準備を始

めました。6 年生のよさを生かした発表になるよう、子供たちと話し合いながら、構

成や内容を決めていきたいと思います。ご家庭でも励ましの言葉かけをよろしくお願

いいたします。 

〇ｔｅｔｏｒｕの登録 

「連絡アプリ tetoru」へのご登録ありがとうございます。登録期限が１０月 5 日

（木）までとなっております。登録がお済でない保護者の方は、登録をしていただきま

すようよろしくお願いいたします。登録用の二次元コードは個別のものを配付してお

ります。見当たらない場合は、担任までご連絡ください。 

 

国語 
漢文に親しむ 

町の幸福論 
音楽 

曲想の変化を感じ取ろう 

和太鼓に親しもう 

社会 
戦国の世から天下統一へ 

江戸幕府と政治の安定 
図工 わたしの大切な風景 

算数 分数のわり算 場合の数 体育 跳び箱運動 マット運動 

理科 水よう液の性質 家庭 楽しくソーイング 

英語 We all live on the Earth. 総合 
わたしたちがつくる未来～2 年次～ 

夏休みの実践をまとめよう 

道徳 私は私らしく  ロレンゾの友達  天下の名城をよみがえらせる 

 

お知らせ 

 

 

 

【11 月の主な予定】 

〇家庭学習強調月間 

2 日（木）創立１５０周年記念式典 

3 日（金）文化の日 

１３日（月）県民の日 

２２日（水）特別支援学校との交流 

２３日（木）勤労感謝の日 


